

消防宣传进农村 安全防火入人心

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
李俊珂 通讯员 郭辉

为增强农村群众消防安全意识和逃生自救能力,12月17日,内黄县消防救援大队走进农村“上门服务”开展冬春火灾宣传活动。

该大队以鳏寡孤独、病残卧床、

留守人员等“弱势”群体的识灾、防灾、避灾能力为重点,宣传人员走进村民家中重点讲解冬季用火用电量安全注意事项、常见火灾的预防、初起火灾扑救的方法、如何正确报警、火场中如何正确逃生等消防常识。同时对老人家中的电路电

线、灶台、用火用电等进行查看,帮助指导老人如何进行火灾隐患自查,切实消除火灾隐患。通过此次消防宣传,让村民能直接了解消防知识,更好地掌握防火安全知识和自防自救技能,全力防范火灾事故的发生。

安阳文峰区举行 首届“火焰蓝杯”少年儿童消防绘画作文比赛

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
李俊珂 通讯员 王树丰 杨笑天

“新型高科技消防车”、“消防直升机”、“勇战病魔的英雄消防员”,近日,在文峰区消防救援大队和文峰区教育局联合开展的首届“火焰蓝杯”少年儿童消防绘画作文比赛中,孩子们用灵巧的双手、丰富

的想象力,通过五彩缤纷的图画和奇思妙想的文字生动地展现出自己心中的消防世界。

据介绍,该活动受到学校师生们的踊跃参与以及社会各界的支持和关注,自活动开展以来,共收到各类绘画作品320余幅,作文178余篇。活动以丰富校园安全文化、建

设平安和谐校园为宗旨,重在进一步树立孩子们的消防安全意识,帮助他们牢固掌握消防安全知识,形成消防安全教育从娃娃抓起的良好社会氛围,有效丰富了“消防进学校”活动内容,强化了宣传效果,达到了一名学生带动一个家庭,一个家庭推动全社会的宣传目的。

开封市禹王台区法院 扣划住房公积金 执结借款纠纷案

2017年5月24日,李某与邮储银行开封分行签订个人额度借款合同,李某向银行借款13万元,双方约定借款期限及利息。借款到期李某未还款,邮储银行将李某诉至开封市禹王台区法院,双方达成还款协议。可李某言而无信,仍不还款,邮储银行提出申请执行,执行法官向李某送达执行通知书、报告财产令等文书后,李某仍不履行。

日前,法官通过查询李某名下的财产后,将李某住房公积金13万余元扣划,李某得知法院将其住房公积金扣划抵偿其借款本息后,哑口无言,理屈词穷。(秦莹)

中华少年赛经典 诗词古香润心田



□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
通讯员 刘佳宁 赵乙璇/文图

2020年12月16日,河南省内黄县第六实验小学的孩子们正在“古诗词擂台赛”上抢答。该校以年级为单位每学期一次的古诗词比赛

给孩子们提供了一个展示自我的平台,让学生的心灵受到潜移默化的熏陶和感染,通过亲身参与充分领略古诗词文化的魅力,学生提高了人文修养,积淀了文化功底,激发了他们对中国传统文化的兴趣。

紧盯加油站安全 把好消防演练关



为进一步增强应对易燃易爆场所突发事件的处置能力,提升指战员灭火救援实战水平,充分做好灭火救援的各项准备工作,12月17日上午,安阳市北关区消防救援大队联合安阳市120急救中心在辖区冯家庙加油站开展灭火救援联合实战演练。消防指战员与医疗急救人员配合密切、协同作战,成功化解“险情”,救出“被困人员”,整个处置行动规范、快速、到位。

东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
李俊珂 通讯员 杜宁 摄影报道

农行安阳分行擦亮利剑 抓实抓细“三线一网格”各项工作

“三线一网格”管理是农行案件防控的四把利剑之一,是案防风控的治本之策。今年以来,为有效巩固深化“三线一网格”管理模式,农行安阳分行扎实开展“三线一网格”管理各项工作。

统一思想,提高政治站位。该行要求全行员工从谋全局、促发展的高度,深刻认识持续推进“三线一网格”管理的重要性和必要性,准确把握其内涵、重点和要求,把各项工作抓实、抓细、抓到位,确保“三线一网格”管理模式持续深化。认真对

照上级行各项要求,及时查找工作中存在的不足和漏洞,举一反三做好整改提升,积极推动2020年度各项工作。

回归本源,聚焦案防风控。加强预警信息管理,促进预警与案防联动,引导员工认真履行监督职责、实事求是反映问题,提高有效预警信息占比。加强预警信息核查处置过程中的风险研判,提高案件防控敏感性与主动性,确保预警信息快核快处,确保风险苗头早发现、早提醒、早化解。持续优化考核指标设

置,加大考核挂钩力度,着力提升“三线一网格”管理效能。

深入调研,积极探索创新。安阳分行拓展思路,大胆创新,在符合方案要求和完成规定动作的前提下,围绕如何进一步推进“三线一网格”与经营管理的深度融合,充分发挥“三线一网格”案防风控效能,职能划转后制度、机制、流程、系统的优化等专题,深入调查研究,细化落地措施,主动开展特色化“自选动作”,积极提出优化工作建议。

(刘娟娟、侯瑞生)

农行开封祥符支行 网格管理保平安

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方

今年以来,中国农业银行开封祥符支行高度重视“三线一网格”系统应用,全年共在“三线一网格”系统中发布好人好事35篇,导入员工行为排查、制度学习12次。

对系统产生的2条预警信息,该支行纪检监察部门充分运用监督执纪的“四种形态”,及时对预警信息进行核实,对预警责任人进行批评教育,充分发挥系统风险防控效能,实现了平安运行的工作目标。

焦作: 反窃查违 净化环境

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈
通讯员 李晓光

为进一步规范用电秩序,营造“依法用电、安全用电”的良好氛围,近日,国网焦作供电公司开展夜间高损台区“反窃查违”行动。

12月6日下午6点,该公司结合用电采集系统的电量异常情况,分六路对高损台区进行一一检查。工作人员挨家挨户检查用户接户线、计量装置等用电设备,逐户对用户电压、电流、功率等用电数据进行检查。此次夜间反窃查违行动共对4个高损台区的220多位用电客户进行了检查,发现窃电用户2户,重大安全隐患3户,均下达窃电违约用电通知书及安全隐患整改通知书。

通过此次反窃查违专项行动,有效遏制了窃电违法行为,高损台区数量有所下降,线损管理水平得到有效提升。下一步,该公司将继续加大反窃查违态势,不定期多频次开展反窃查违行动,扩大安全用电宣传,鼓励群众对窃电行为进行监督举报,共同打造良好用电环境。

磨砺防火技能 共筑平安校园

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬
见习记者 刘朋飞 通讯员 李会云

为进一步做好校园冬季消防宣传活动,不断提升学生消防

安全意识和自防自救能力,确保广大学生冬季校园安全,进入冬季以来,安阳市龙安消防救援大队精心准备了视频宣传车、消防

知识宣传版面、消防安全知识讲解、趣味消防小游戏等多种形式,有序开展冬季消防进校园活动。

安阳路源运输有限公司不慎遗失(豫E开头)G7955、9U10挂、A0910、2E25挂道路运输证,豫交运管安字:410505013552、410505013551、410505013555、410505013547,声明作废。